

没轮子 看你怎么去拜仁

莱万爱车四个轮子被盗，疑是多特蒙德球迷所为



莱万爱车“惨不忍睹”

波兰国脚莱万多夫斯基现效力于德甲球队多特蒙德，是欧洲炙手可热的前锋。这家伙在德甲的表现实在太出色了，

几乎年年是德甲最佳射手，于是今年年初，向来喜欢挖墙脚的拜仁提前把莱万签走了，下赛季，波兰人将以自由身加盟拜仁。

莱万多夫斯基即将

离开，“大黄蜂”的球迷自然是万分悲伤，其实多特蒙德球迷也曾挽留过波兰前锋，不过莱万想去更好的球队发展，本身也无可厚非。

在铁定离开的大背景下，莱万多夫斯基在多特蒙德的日子并不好过，不好过的原因不是因为场内，而是赛场之外。不少球迷已经开始找莱万的麻烦，甚至威胁要伤害莱万的家人。不久之前，莱万驾驶的SUV就曾遭砸，幸好没有人员受伤。为了保护自己和家人，莱万不得不聘请私人保镖以防不测。不过明枪易躲暗箭难防，尽管上周末的联赛，莱万再一次梅开二度，帮助球队取得大胜，可他根本没有心情庆祝。

根据德国《图片报》的报道，德国当地时间本周一，莱万多夫斯基早上起来发现，自己停在车库门前的爱车——保时捷卡宴的四个车轮不翼而飞。

由于车轮被盗这样的案件在德国很少发生，莱万和家人怀疑是心怀恶意的多特蒙德



伊朗女足联赛 藏着七个男人

连国家队中都混进4名男性球员



右边的“女球员”，怎么看都像男人

近日，伊朗女足爆出性别闹剧：联赛中查出7名男球员，就连伊朗女足国家队里也有4个男人……目前，这些问题球员已自动终止了与俱乐部的合同，而4名国脚也被国家队开除。

举报 去年，27岁的韩国首尔女足球员朴恩善因外形长相、声音都酷似男人被怀疑为双性人，韩国女足联赛有5支球队以公开罢赛的方式表示抗议。没想到这样的闹剧在伊朗女足联赛中重演了，有人举报女足联赛里有些球员根本就是男性，就算曾做过变性手术，也只是部分变性。

彻查 接到举报后，伊朗足协立刻下令，对包括室外和室内联赛在内的伊朗女足联赛里所有运动员进行性别鉴定。不查不知道，一查吓一跳，伊朗女足联赛中竟然有7个男性运动员，就连该国的女足国家队中也有4个男性球员。“那些无法证明自己到底是不是女性的球员，肯定会被要求离队。”伊朗足协医务委员会负责人艾哈迈德·哈什米安说。

漏洞 伊朗女足兴起于2000年前后，2001年举办了该国首次女足锦标赛。为期10天的伊朗室内女足锦标赛，吸引了20多支球队参赛，但运动员必须戴头巾、穿长袖和长裤，上场比赛时只允许露出脸部和双手。2006年4月，伊朗女足国家队成立，但征战国际赛场时她们依然戴头巾、穿长袖长裤，这给男人混入女足球队提供了机会。

另外，从1979年起，变性手术在伊朗合法化，一些男球员完全可以接受变性手术为由混迹于女足球队，论体能、力量和速度，男球员肯定强于女球员，所以为了出成绩，教练和女球员们也会保持沉默。这样一来，伊朗女足联赛中男女混搭的现象就变得越来越严重。殷佩琴

索契风云

荷兰双胞胎
同登领奖台



米歇尔·穆尔德(中)和罗纳德·穆尔德(右)

索契冬奥会男子500米速度滑冰，本不是一项有太多关注度的比赛，但比赛的结果却让这场比赛显得不平凡，三位荷兰选手包揽了前三名，而且冠军和季军是一对双胞胎兄弟！这是冬奥会上历史上第二次有双胞胎在同一场比赛都夺得奖牌，上一次是30年前萨拉热窝冬奥会的梅尔兄弟。

北京时间昨晨的男子速滑500米决赛，荷兰的米歇尔·穆尔德以69秒31的成绩夺得金牌，他的同胞斯米肯斯和双胞胎兄弟罗纳德·穆尔德分别以69秒32和69秒46的成绩夺取银铜牌。这是本届冬奥会上荷兰在速滑赛场的第二个包揽，他们此前包揽了男子5000米的金银铜牌。有意思的是，这是冬奥会上历史上第二次有双胞胎在同一场比赛中登上领奖台，上一次是1984年萨拉热窝冬奥会的男子高山滑雪赛场，美国双胞胎兄弟菲尔·梅尔和史蒂芬·梅尔包揽了金银牌。

看看这兄弟俩，绝对是不折不扣的大帅哥，看来是为了便于区分，两人的发型留得不同，米歇尔还留了胡子。

综合

心爱球队惨败，看不惯对方疯狂庆祝

枪迷刺死 利物浦球迷



上周末的英超联赛，利物浦5:1大胜阿森纳。因为心爱球队惨败，一名肯尼亚的阿森纳球迷刺死了一起看球的一名利物浦球迷。

据《每日镜报》报道，这出惨剧发生在利物浦血洗阿森纳的赛后，事发地处于非洲东部肯尼亚的一个叫作梅鲁镇的一家酒吧里，一位名叫大卫·姆旺吉的阿森纳死忠球迷，刺向一位名叫安东尼·穆西亚的利物浦球迷。被刺伤后，穆西亚立即被酒吧老板送到附近的医院，但因伤势过重而死亡。

据现场目击者透露，比赛当天，酒吧有五十多人一起观看利物浦与阿森纳的对决，在看到利物浦一个又一个进球后，遇害者穆西亚无比开心，疯狂的庆祝最终导致在场观看的姆旺吉的不

满，在经过几番激烈争吵并引发肢体冲突之后，恼羞成怒的姆旺吉抄起匕首，向穆西亚的腹部连捅数刀，之后姆旺吉驾驶自己的小摩托车逃离了现场。当地警方表示，针对姆旺吉的追捕行动已经展开，并声称会很快破案。

此事经媒体报道后，也很快传到阿森纳主帅温格的耳里。温格表示：“足球并不是战争，如果因为我们的错误而输球，我会为比赛结果而道歉。但这样的行为并不是真正地热爱足球，我为遇难者祈祷。”而在对阵阿森纳比赛中发挥极其出色的苏亚雷斯则说：“这样的行为匪夷所思，如果仅仅是我们获得了一场胜利而失去一位忠实球迷，我宁愿不要这样的胜利，希望永远不要再发生这样的事情。”

现代快报见习记者 程玲玲

链接

肯尼亚球迷看英超屡发血案

实际上，据BBC援引肯尼亚官方的统计，肯尼亚全境约有600万球迷能通过免费直播收看英超联赛，而这已经不是肯尼亚球迷第一次因为英超比赛的结果而引发的血案了。

早在2009年5月欧冠半决赛第二回合的比赛中，阿森纳主场

1:3惨败于曼联遭到淘汰后，一名肯尼亚的阿森纳球迷就在观看比赛后伤心欲绝，用上吊自杀的方式结束了自己的生命。而最近一次发生在去年12月，一名肯尼亚球迷在曼联输给纽卡斯尔之后，从7楼跳下自杀身亡。

现代快报见习记者 程玲玲

简讯

昨天，中国自由式滑雪空中技巧男队队长刘忠庆在索契冬奥会的赛场训练中不慎受伤，不过主帅纪冬表示，刘忠庆只是有一些磕伤，并无大碍。纪冬介绍说，在训练中，刘忠庆在一次跳跃中有些失误摔了一下，但只是轻伤，经过一晚上观察也没有发现其他问题。纪冬说：“没有大事，他主要是磕到了鼻子，问题不大。肯定不会影响参加比赛。”